



УПФР в Тайшетском районе Иркутской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Назначение пенсии по инвалидности в максимально короткие сроки, без бумажных справок и визитов в ПФР

В Иркутской области реализован межведомственный социальный проект «Навстречу людям».

Для назначения гражданину пенсии по инвалидности необходимо, чтобы на его индивидуальном лицевом счете имелась актуальная информация. Нередко возникают ситуации, что у гражданина по той или иной причине не учтены какие-либо периоды трудовой деятельности, служба в армии либо уход за ребенком и др. В таких ситуациях органы Пенсионного фонда запрашивают информацию в различных ведомствах для обеспечения полноты учета пенсионных прав.

В рамках проекта «Навстречу людям» разработана схема взаимодействия Пенсионного фонда с Министерством здравоохранения Иркутской области, что позволяет провести работу по актуализации лицевого счета гражданина задолго до признания его инвалидом. Как только врач принимает решение направить человека на врачебную комиссию для дальнейшего направления на освидетельствование в органы МСЭ, с согласия данного гражданина его контактные данные на следующий день поступают в ПФР. Далее специалисты Пенсионного фонда начинают работу по актуализации индивидуального лицевого счета, в случае необходимости связываются с гражданином по телефону.

Благодаря проекту «Навстречу людям» сроки назначения пенсии по инвалидности сократились - до 3-5 рабочих дней, вся основная работа ведется заранее, в проактивном и дистанционном режимах, в результате чего гражданину нет необходимости лично обращаться в Пенсионный фонд.